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Christlich Demokratische Union 
  
 
An den Bürgermeister der Stadt Lüdinghausen 
 
An den Vorsitzenden des 
Ausschusses für Bau, Verkehr 
Bauerschaften und Umwelt 
Thomas Suttrup 
Rathaus 
 
59348 Lüdinghausen 

 
Lüdinghausen, den 23.08.2017 

 
Zustand der Parkplätze in Seppenrade an der Kirche und an der Sparkasse 
hier: Verbreiterung der Stellplätze und Beseitigung von Pflasterschäden 
 

 

Sehr geehrter Herr Bürgermeister Borgmann, 

sehr geehrter Herr Ausschussvorsitzender Suttrup, 

 

die CDU-Fraktion beantragt, folgenden Antrag auf die Tagesordnung der nächsten 

Sitzung des Ausschusses für Bauen Verkehr Bauerschaften und Umwelt zu setzen: 

 

Antrag: 
 

Die Verwaltung wird beauftragt zu prüfen, wie in Seppenrade die Parkplätze an 
der Sparkasse und der Kirche (Dattelner Straße) barrierefrei und 
nutzerfreundlich umgebaut werden können. Hier soll der Schwerpunkt auf eine 
kostengünstige Umgestaltung gelegt werden. 
 
Begründung: 
  
In den letzten Jahren sind die Fahrzeuge immer breiter geworden. Die älteren 
Parkplätze sind für die heutigen Fahrzeugbreiten nicht mehr ausgerichtet. 
Insbesondere ältere und in ihrer Beweglichkeit eingeschränkte Mitmenschen 
haben aufgrund der engen Situation Probleme, aus den Autos ein- und wieder 
auszusteigen. Erschwerend kommt insbesondere beim Parkplatz an der 
Sparkasse hinzu, dass das Pflaster sehr uneben und dadurch nicht barrierefrei 
und behindertengerecht ist. Durch eine Verbreiterung der Parkbuchten und die 
Beseitigung der Unebenheiten würde die Situation deutlich entschärft. Die 
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Anzahl der Parkmöglichkeiten würde hierdurch nur unwesentlich 
beeinträchtigt. Schon heute können aufgrund der breiten Fahrzeuge nicht alle 
vorhandenen Parkplätze genutzt werden. 
 
gez.         gez. 

Lena Steinkamp       Bernhard Möllmann 

Fraktionsmitglied       Fraktionsvorsitzender 
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